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 PROTOKÓŁ NR 16/05 
Z POSIEDZENIA 

 KOMISJI BUD ŻETU INFRASTRUKTURY GOSPODARCZEJ I ROLNICTWA 
w dniu 29 września 2005r. 

 
 
 W posiedzeniu Komisji brali udział członkowie Komisji: 

1) Roman Piotrowski – przewodniczący Komisji, 
2) Edmund Mataczyński, 
3) Antoni Budziński, 
4) Michał Wnuk, 
5) Stefan Kowalski 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 

 
 

Przebieg posiedzenia protokółowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – 
 Agnieszka Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1. Otwarcie posiedzenia 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXIII  sesji Rady Miejskiej 
3. Wolne głosy i wnioski  

 
Ad.1/ 
 
 Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji witając członków Komisji 
oraz zaproszonych gości.  
W obradach brali udział wszyscy członkowie Komisji, wobec czego obrady są prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia komisji został przyjęty. 
 
 
Ad.2/ 
 
1. Informacja o realizacji  programu w zakresie bezpieczeństwa w Gminie Mrocza 
 
Edmund Mataczyński – W gminach ościennych są znakowane rowery. Dlaczego u nas się 
tego nie robi? 
Michał Wnuk – Mamy fotoradar. Ile wpłynęło do kasy pieniędzy za mandaty? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Podpisaliśmy drugą umowę na usługi fotoradaru. Jak 
obowiązywała pierwsza umowa zarejestrowaliśmy 821 wykroczeń. Średnia wartość mandatu 
168 zł. Jest to dość duży dochód do budżetu. Był tylko jeden wniosek do sądu. Od ustalenia 
sprawcy zdarzenia jest 30 dni do zapłaty. Około 15%  sprawców  wykroczeń   to nasi 
mieszkańcy. Nową umowę, na usługi fotoradaru, podpisaliśmy do końca roku. Na 
poprzednich Komisjach były uwagi aby fotoradar stał także na bocznych ulicach, a nie tylko 
na głównych. Fotoradar ma służyć nie tylko dodatkowym dochodom ale przed wszystkim 
bezpieczeństwu. Zastanawialiśmy się nad zakupem fotoradaru, ale są to duże koszty: zakup, 
modernizacja. Nie wiadomo także jak długo będzie mogła to robić SM.  
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Edmund Mataczyński – Czy działa monitoring? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Działa, ale nie można rozpoznać postaci. Mamy 9 
policjantów, 5 strażników SM, OSP i ciągle rosną nam wykroczenia. Jaka jest skuteczność 
tych służb? Myślę, że można by zrobić więcej np. więcej pieszych patroli. 
Roman Piotrowski – Na Komisji Rewizyjnej mówiliśmy, że funkcjonariusze powinni 
pojawiać się na imprezach,  szczególnie na ich zakończeniu.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Według mnie zależy to od szefa jak ustawi służby. 
Niech pojawiają się w mundurach. Warunki do pracy mają kiepskie, ale sami od siebie niech 
też coś zrobią. Nie było można z policją dogadać się w sprawie mieszkania. Może 
wygospodarujemy jakieś pieniądze i kupimy im trochę lepszy samochód. 
Edmund Mataczyński – Skąd Powiatowa Policja ma nowe samochody? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Z Warszawy. 
Roman Piotrowski – Mnie niepokoi liczba nietrzeźwych wywożonych do izby wytrzeźwień. 
Jeśli są wywożeni do izby powinny być sporządzane raporty – dlaczego. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to bardzo delikatny temat.  
  
 
2. Informacja o realizacji zadań z zakresu grobownictwa i miejsc pamięci narodowej 
 
Radni nie wnieśli uwag do informacji z zakresu grobownictwa i miejsc pamięci narodowej. 
 
3. Podjęcie uchwał w sprawach: 
 

1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Roman Piotrowski – 800 zł przeznaczone jest na zakup odzieży ochronnej w razie epidemii 
ptasiej grypy. Czy nie lepiej wykorzystać na ten cel ubrania z OC? Zakup szczepionek 
dobrze, ale nie wiadomo jaki to będzie wirus. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Są takie wytyczne. Muszą być zakupione ubrania.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 

2) zmieniająca uchwałę Nr XXXII/75/05 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 26 sierpnia 
2005r w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie na własność Gminy Mrocza 
nieruchomości położonej w Rościminie gm. Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nastąpił błąd w numerze działki. Tą uchwałą 
poprawiamy ten błąd. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 

 
3) zmiany Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
4) zmiany Uchwały Nr XXVIII/34/05 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 24 marca  
2005r w sprawie Regulaminu udzielana pomocy materialnej o charakterze  
socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Mrocza 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
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Ad.3/ 
Wolne głosy i wnioski 
 
Michał Wnuk – Jaka jest szansa na internet drogą radiową? 
 Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie podejmujemy rozmów. Myślę, że w najbliższym 
czasie problem ten rozwiąże się sam. 
Stefan Kowalski – Jak nastawione są lampy? Czy one zapalają się czasowo? Palą się w 
takich godzinach gdy jest jasno. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Myślę, że czasowo. 
Roman Piotrowski – dziury na drodze Mrocza – Białowieża czy nie można ich naprawić? To 
nie były by duże pieniądze. 
Michał Wnuk – Kanalizacja Kosowo – kiedy możemy spodziewać się tej inwestycji? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Do końca października mają być rozpatrzone wnioski. 
W przyszłym roku chcemy robić chodniki. 
Michał Wnuk  - Jak wygląda skup kamienia? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Słabo, nie ma dużego zainteresowania. 
 
 
Na powyższym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 
 
 

 


